## **Aqualok Infuse**



『アクアロック・インフューズ』は、お好きな果物や野菜を飲料水と共にボトルに入れて、そのままロックすることができる、とても便利なインフューザー付きの蓋を特長とするウォーターボトルです。スタンダード・モデルの『アクアロック』と同様に、耐久性に優れる半透明のトライタン™樹脂製で、お飲み物の漏れを防止するセーフ・ロック構造の蓋が備わった、安心のボトルです。ボトルの両側にはロゴ等をプリントするための広い印刷エリアが備わり、更にフタの周囲に備わった印刷エリアは、製品のひとつひとつに個別の名前を刻印する人気のオプション・サービス「個別名入れ彫刻」のご利用に最適と、ご利用の皆様に喜ばれています。















# **Aqualok Infuse**

#### 製品カラー









#### 納期

8 営業日

#### 印刷方法







#### スクリーン印刷

#### **Aqualok Infuse 750**

印刷エリア上部: 170mm X 13mm 側面エリア: 70mm X 115mm

### **Aqualok Infuse 500**

### 印刷エリア

側面エリア: 66mm X 105mm 印刷エリア上部: 170mm X 13mm

#### レーザー彫刻

#### **Aqualok Infuse 750**

印刷エリア上部: 90mm X 12mm

#### **Aqualok Infuse 500**

印刷エリア上部: 90mm X 12mm

## **Aqualok Infuse 750**

### 寸法と重量

高さ: 238.6mm (9.39 インチ) 直径: 73.5mm (2.89 インチ)

重量: 160 グラム (5.64 オンス)

### **Aqualok Infuse 500**

高さ: 186mm (7.32 インチ) 直径: 70mm (2.76 インチ) 重量: 141 グラム (4.97 オンス)

